 

Příloha č.3

Vnitřní pravidla Dětské skupiny ABC Dětská skupina




1. Základní údaje

Sídlo poskytovatele: ABC pro děti z.s., Beskydská 1457, Rožnov pod Radhoštěm 75661
IČO: 			  06531059
Číslo telefonu: 	 +420 731 889 921 
E-mail, Web:        abcskolka@seznam.cz, www.abcskolka-roznov.com
Ředitelka: 		  Dajana Žitníková
Adresa a místo poskytování služby: Beskydská 1457, Rožnov pod Radhoštěm 75661
Vedoucí pobočky: 	Dajana Žitníková
Název: 		ABC Dětská skupina
Maximální počet dětí: 12         
Provozní doba: 	Pondělí – Pátek 6:30 - 16:00 hod
Den započetí poskytování služby: 1.6.2018
Služba péče o dítě je poskytována s částečnou úhradou nákladů



2. Úvodní ustanovení

2.1 Všeobecná ustanovení
Provozní řád obsahuje pravidla o opatření spojených se zajištěním řádného chodu dětské skupiny, hygienických a bezpečnostních požadavcích na poskytování služeb péče o dítě v dětské skupině a další související pravidla týkající se dětské skupiny. Provozní řád je součástí smlouvy poskytování péče o dítě v dětské skupině uzavírané s klienty a zároveň platí pro prostorové podmínky, vybavení, provoz, osvětlení, vytápění, mikroklimatické podmínky, zásobování vodou a úklid jako vnitřní předpis zaměstnavatele pro zaměstnance poskytovatele služby péče o dítě v dětské skupině. Zohledňuje věkové a fyzické zvláštnosti dětí, podmínky jejich pohybové výchovy, režim stravování včetně pitného režimu.







2.2 Právní předpisy 
Poskytovatel zajišťuje bezpečnost a ochranu zdraví dětí při výchově a vzdělávání nebo s ním přímo souvisejících činnostech a při poskytování dalších služeb a dává dětem a jejich rodičům nezbytné informace k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví v souladu s následujícími právními předpisy: 
· zákonem o ochraně veřejného zdraví č. 258/2000Sb. ve znění pozdějších předpisů 
· vyhláškou č. 137/2004 Sb o hygienických požadavcích na stravovací služby a o zásadách osobní a provozní hygieny při činnostech epidemiologicky závažných 
· nařízením vlády č. 178/2001Sb., kterým se stanoví podmínky ochrany zdraví zaměstnanců při práci. 
· nařízením vlády č. 361/2007 Sb., kterým se stanoví podmínky ochrany zdraví při práci
· Řídíme se zákonem č. 329/2021 Sb. o poskytování služby péče o dítě v dětské skupině a o změně souvisejících zákonů 

2.3	Provozní podmínky
 ABC Dětská skupina je určena pro děti od 1 roku do 3 let (s překryvem do 31. srpna po 3. narozeninách) Starší děti mohou dětskou skupinu navštěvovat ve výjimečných případech nárazově. Péče o děti je zajištěna v prostorách, které se skládají z malé šatny, jídelny/výdejny, herny/ložnice, kanceláře. K dispozici je možnost využívat zahradu s hřištěm za domem.

Péči o děti vykonávají kvalifikovaní pracovníci (dále jen chůvy) kteří jsou odborně způsobilí podle zákona č. 329/2021 Sb., o poskytování služby péče o dítě v dětské skupině a o změně souvisejících zákonů.

Za chod pobočky odpovídá Dajana Žitníková, ředitelka ABC Školky. Děti jsou na základě uzavřené smlouvy o poskytování péče o dítě v dětské skupině předávány chůvě ve třídě a uzavírají smlouvu o poskytování péče o dítě v dětské skupině. Počet dětí v DS ABC Školka činí maximálně 12.

2.4 Úplata 
Služba péče o dítě v dětské skupině je poskytována za úhradu nákladů rodičem v maximální výši 4720Kč. Financování této služby je zajišťováno s využitím příspěvku na provoz dětské skupiny na kapacitní místo obsazené dítětem ve věku od 6 měsíců věku do dne 31. srpna po dosažení 3 let věku. 
[bookmark: _Hlk517440122] 
Výše úplaty se řídí ceníkem poskytovatele. Úplata za pobyt v DS ABC Školka je stanovena několika variantami, přičemž rodič se zavazuje podpisem k jedné z nich při podpisu smlouvy. Poplatek za pobyt 1 dítěte v dětské skupině je měsíční a je spolu se stravným (60,- Kč/den) splatný vždy do 10. dne příslušného kalendářního měsíce. V případě neuhrazení školkovného do dohodnutého data, bude účtované penále ve výši 50 Kč na den.
[bookmark: _Hlk99368714]Platbu školkovného může rodič učinit prostřednictvím bankovního účtu poskytovatele 2901406381/2010 Fio Banka (ve zprávě pro příjemce uvede celé jméno dítěte).
Platbu stravného může rodič učinit prostřednictvím bankovního účtu poskytovatele 111555551/0600 Moneta (ve zprávě pro příjemce uvede celé jméno dítěte).





3. Zápis, podmínky přijetí dětí a ukončení docházky v ABC Školce

Děti se do ABC Dětská skupina přijímají průběžně do naplnění kapacity (12 dětí v daný okamžik). Přijímány jsou na základě uzavřené smlouvy o poskytování péče o dítě v dětské skupině. Smlouva je k dispozici i na webových stránkách www.abcskolka-roznov.com. Smlouva je sestavena na základě údajů v přihlášce, zohledňuje požadavky rodičů (zákon. zástupců) a ABC Dětské skupiny. 

Pro přijetí dítěte do ABC Dětská skupina je kromě uzavření smlouvy nezbytnou podmínkou, aby rodiče (zákon. zástupce) prokázali, že umístění dítěte do dětské skupiny pomůže jejich uplatnění na trhu práce. Musí být splněno, že minimálně jeden z rodičů dítěte navštěvujícího zařízení péče o děti je zaměstnán, nebo vykonává podnikatelskou činnost, nebo studuje, nebo pokud je nezaměstnaný, tak si zaměstnání hledá. Podmínka musí být splněna po celou dobu docházky dítěte do zařízení péče o děti v dětské skupině. Rodič je povinen oznámit a doložit všechny změny skutečností uvedených v dokladech do 10 dnů ode dne jejich vzniku.

Rodič je povinen doložit poskytovateli nejpozději v den zahájení docházky dítěte do dětské skupiny lékařský posudek o zdravotní způsobilosti dítěte, a to včetně dokladu, že se dítě podrobilo stanoveným pravidelným očkováním nebo že je proti nákaze imunní anebo že se nemůže očkování podrobit pro kontraindikaci.  Dojde-li ke změně zdravotní způsobilosti dítěte, je rodič povinen doložit nový lékařský posudek do 10 dnů ode dne zániku platnosti původního lékařského posudku.

Rodiče dále písemně poskytují souhlas s nakládáním s osobními údaji. 
Rodiče jsou povinni sdělit poskytovateli všechny skutečnosti, které by mohly ovlivnit péči o dítě a jeho prospívání, dále je třeba uvést osoby, které budou moci dítě vyzvedávat. 
Dítě je přijato dnem uzavření smlouvy o poskytování péče o dítě v dětské skupině rodičem či zákonným zástupcem dítěte a zástupcem zařízení. 
Dnem přijetí nastává povinnost hradit stanovené školkovné. 


4. Docházka dětí do ABC Dětská skupina a zajištění bezpečnosti

Rodiče předají osobně dítě chůvě nejpozději do 9:00 hodin ráno. Dítě je třeba předávat a vyzvedávat ve stanovených časech dle zvolené varianty péče, aby nebyl narušen provoz zařízení. 
Dítě je nutné předávat zdravé a bez známek nemoci. Chůva v ABC Dětská skupina má právo dítě odmítnout, pokud tomu tak není. Pokud se onemocnění projeví během dne, je povinností rodiče si dítě po telefonickém vyrozumění bez zbytečného odkladu vyzvednout. 

V případě úrazu zajistí chůva první pomoc a ošetření dítěte, o čemž informuje rodiče dítěte a učiní záznam do knihy úrazů. Chůvy jsou pravidelně školeny v první pomoci při úrazech a život ohrožujících stavech. Při závažných případech je povolána rychlá zdravotnická pomoc. Pečující osoba odjede společně s dítětem a záchrannou službou do nemocnice a bude v přítomnosti dítěte až do jeho předání zpět rodičům/zákonným zástupcům nebo jiné jimi pověřené odpovědné osobě.

Rodiče vybaví dítě vhodným oblečením a obutím na pobyt venku i uvnitř včetně náhradního oblečení. Věci se ukládají na vyhrazené místo. Vše je nutné označit jménem dítěte. Chůvy zajistí, aby bylo dítě na jednotlivé aktivity vhodně oblečeno podle aktuální situace. Další vybavení (věci na spaní, plenky, kapesníky apod.) donesou rodiče podle charakteru docházky a zajistí jeho pravidelnou údržbu. 




5. Režim dne 
Režim dne je z organizačních důvodů částečně stanoven, chůva ho pružně přizpůsobuje aktuálním potřebám dětí. 
V rámci režimu dne je dbáno i na soukromí a osobnostní rozvoj dětí. 



DENNÍ PROGRAM:
 6:30 –  9:00        Příchod/ Kontrola zdravotního stavu dítěte / Hygiena / Volná hra
                       Úklid, příprava na snídani
 9:00 –  9:30        Svačinka / Hygiena
 9:30 – 10:15        Skupinová hra:
                                        Pondělí:   Příroda a věda
                                        Úterý:    Jazyk - dones si vlastní knížku
                                        Středa:   Umění
                                        Čtvrtek:  Matematika 
                                        Pátek:    Hudba a pohyb - Televize, počítač
10:15 – 10:30      Úklid, hygiena, příprava na hru venku
10:30 – 11:15      Hra venku anebo energická hra uvnitř – podle počasí
11:15 – 11:30      Hygiena, příprava na oběd
11:30 – 12:00      Oběd
12:00 – 12:30      Hygiena, příprava na odpočinek
12:30 – 14:00      Odpočinek, tichá hra na postýlce
14:00 – 14:30      Probouzení se, hygiena
14:30 – 15:00      Svačinka
15:00 – 16:00      Hygiena, volná hra

Nejpozdější vyzvednutí dítěte v 16:00!




Spontánní hry 
Spontánní hry probíhají po celý den. Prolínají se s činnostmi řízenými chůvami ve vyváženém poměru, se zřetelem na individuální potřeby dětí. Možnost spontánní hry je dětem umožněna v době od jejich příchodu do začátku dopoledního programu a také po obědě. 

Didakticky cílené činnosti 
Probíhají v průběhu celého dne formou individuální, skupinové či kolektivní práce chůvy s dětmi, vycházejí z potřeby a zájmů dětí. 

Pohybové aktivity 
V ABC Dětská skupina se dbá na pravidelné zařazování pohybu, a to denně dopoledne a také při pobytu venku. 

Pobyt venku 
Režim dne je v závislosti na počasí stanovován tak, aby alespoň 1 hodinu denně děti trávily venku. (dle počasí). Dopoledne je pobyt venku zařazován zpravidla v době od 10:15 do 11:15 hodin, v odpoledních hodinách pak případně i po odpočinku do odchodu dětí domů. V letních měsících se činnosti přesouvají co nejvíce ven. Pobyt venku se neuskutečňuje zejména při mrazu pod -10°C, při silném větru, dešti a při inverzích. 

Prostory k pobytu venku a venkovní aktivity 
Pro pobyt venku je využíváno zejména vlastní venkovní hřiště u budovy.
Při pobytu venku se děti věnují sezónní činnosti, pohybovým aktivitám s činnosti, prvky sportovních her a poznávací činnosti. 

Odpočinek, spánek, relaxace 
V  ABC Dětská skupina se vychází z individuálních potřeb dětí. Po obědě odpočívají všechny děti při poslechu pohádky a ezoterické muziky. Děti se na spánek převlékají do pyžama. Dítě během odpočinku nemusí spát, může pouze odpočívat a má možnost si do postýlky vzít svoji oblíbenou hračku. Během odpočinku, mohou děti vždy samostatně uspokojit své hygienické potřeby. Děti s nižší potřebou spánku mohou případně vstát, chůvy jim nabízí náhradní aktivity (klidné hry). 
Postýlky k odpočinku denně připravují a uklízí chůvy, tak, že nejprve proklepou a ustelou lůžkoviny a, navrch složí dětem pyžama, aby došlo k jejich provětrání. 
Výměna lůžkovin se provádí nejméně jednou za 3 týdny.

6.  Uzavření ABC Dětské skupiny
Vedení si vyhrazuje právo ABC Dětskou skupinu dočasně uzavřít, v případě mimořádné situace, zejména pro případ živelní pohromy či přerušení dodávek energií. 

Zimní prázdniny: 23.12.2023 – 2.1.2024
Jarní prázdniny: 19.2.2024 – 23.2.2024
Letní prázdniny:  22.7. 2024 – 2.8.2024
Zimní prázdniny:  23.12.2024 – 3.1.2025

7. Stravování 
V době dle denního režimu poskytne chůva dětem dopolední a odpolední svačinu a oběd. Ke každému jídlu je zabezpečováno i pití. Obědy jsou dováženy externí firmou Vavas Foods, Podlesí 457, 757 01 Valašské Meziříčí. Strava je dovážena denně v termo jídlonosičech. Obědy se vydávají od 11:30 do 12:00 hodin. Polévka se nalévá do připravených misek, hlavní jídlo se servíruje na talíře anebo misky. Cena obědu je 60Kč/den. Čas na podávání jídel je možno posunovat v rozpětí cca. 10 minut v návaznosti na program. Násilné nucení dětí do jídla je nepřípustné. 
Obědy pro nemocné děti lze brát první den nemoci, kdy strava nelze odhlásit, od 11:30 do 12:00 hod. Pokrm je určen k okamžité spotřebě bez skladování. Odhlásit obědy na další dny je možné do 8:00 hod den předem.
Svačiny se podávají v době od 9:00 -9:30 a 14:30-15:00. Chůvy připraví dostatečný přísun nápojů a potravin. Svačinky jsou v ceně příspěvku od rodičů. Chůvy dohlížejí na dodržování pitného režimu. 
Nádobí se umývá v myčce ihned v prostorách přípravy jídla. Nespotřebovaná vydaná strava musí být zlikvidována. V ABC Školce se stravují pouze děti a zaměstnanci, není umožněn vstup cizím strávníkům. 

8. Hygienické zařízení 
Hygienické zařízení je vybaveno dvěma dětskými toaletami, dále dvěma umyvadly s mísící baterií, sprchovým koutem, nočníky, přebalovacím pultem a krytým nášlapným košem s vložkou na jedno použití. Sociální zařízení je dále vybaveno zásobníky na jednotlivé papírové ručníky a zásobníky na mýdlo. Umyvadla a sprchový kout jsou opatřena termostatickými bateriemi, tudíž je teplota vody regulovaná. V ABC Školce je také samostatné WC s umyvadlem pro personál. V úklidové místnosti se nachází výlevka s mřížkou a stojan na nočníky.


9. Hygienický a protipožární režim provozu zařízení 
Prostory odpovídají hygienickým a protipožárním předpisům. Preventivní protipožární kontrola probíhá pravidelně 1 x za rok. Kontrola hasicích přístrojů probíhá 1 x za rok externí firmou nabízející servis požárních služeb. 
Úklid probíhá -  denně setřením všech podlah a povrchů na vlhko, u koberců vyčištěním vysavačem,
               -  denně vynášením odpadků,
               -  denně za použití čisticích prostředků s dezinfekčním účinkem umytím umývadel a záchodů,

V  ABC dětská skupina se nachází lékárnička, která je dle potřeby doplňována a kontrolována ředitelkou. Veškeré elektrické spotřebiče jsou pravidelně revidovány a kontrolovány podle zákonných norem. Všechny prostory využívané pro práci se dětmi a služby, jakož i provozní zázemí zařízení jsou řádně zkolaudované a využívané v souladu s kolaudačním rozhodnutím. 

10.  Další informace
Zásobování pitnou vodou je realizováno veřejným vodovodem. Větrání společných vnitřních prostor a sociálního zařízení probíhá přirozeně okny. V celém objektu a přilehlé zahradě platí přísný zákaz kouření, požívání alkoholu a jiných návykových látek. 


11. Základní povinnosti rodičů/zákonných zástupců dětí

Rodiče/zákonní zástupci dodržují provozní dobu ABC dětská skupina.
Rodiče/zákonní zástupci přivádějí dítě do ABC dětské skupiny pouze v takovém zdravotním stavu, který není zdrojem nákazy ostatních dětí ve skupině.
Rodiče/zákonní zástupci nahlašují případné změny v Evidenčním listu dítěte.
Rodiče/zákonní zástupci jsou povinni řádně telefonicky či e-mailem nahlásit nepřítomnost dítěte v ABC dětské skupině co nejdříve, v případě náhlé absence nejpozději do 8:00 dne nepřítomnosti.

Pokud není dítě omluveno včas, stravné na zameškaný den/dny se nevrací. 


12. ZÁKLADNÍ POVINNOSTI POSKYTOVATELE – ABC pro děti z.s.

Poskytovatel dodržuje mlčenlivost o důvěrných informacích a dbá na jejich ochranu.
Poskytovatel uzavírá s rodiči/zákonnými zástupci Smlouvu o poskytování služby péče o dítě
v dětské skupině.
Poskytovatel vede evidenci a docházku dětí.
Poskytovatel dodržuje Plán péče a výchovy,
Pečující osoby ABC dětská skupina za žádných okolností nepoužívají nepřiměřených výchovných
prostředků a nepoužívají metody, dotýkající se důstojnosti a zdravého vývoje dítěte.
Pečující osoby ABC dětská skupina jsou proškoleny v oblasti BOZP a PO.


13. Závěrečná ustanovení 

Seznámení se s těmito vnitřními pravidly a jejich dodržování je závazné pro všechny zaměstnance ABC pro děti z.s., děti v dětské skupině a rodiče těchto dětí navštěvujících ABC Dětská skupina. O vydání a případných změnách vnitřního řádu jsou všichni zaměstnanci informováni na provozní poradě. Nově přijímaní zaměstnanci budou s tímto předpisem seznámeni před podpisem pracovní smlouvy. Vnitřní pravidla jsou trvale umístěna na webových stránkách www.abskolka-roznov.com 

Kontrolu jeho dodržování provádí Dajana Žitníková.






V Rožnově pod Radhoštěm 1.1.2024                                   Dajana Žitníková - ředitelka



